
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 5011 Aos vinte e cinco dias do mês 
de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, reuniram-se em 
Sessão Ordinária, os vereadores da 18a  Legislatura da 1a  Sessão Legislativa, no 
prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, 
Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram 
presentes as Senhoras e Senhores Vereadores: Jonil Junior Gomes Barcelios 
(Presidente), João Paulo Moreira Neves Pinto (1° Vice-Presidente), Magda Xavier 
Chalega (2a Vice-Presidente), João Batista Brito (1° Secretário), Carlos Rogério 
Godoy da Matta (2° Secretário), Antônio José Ribeiro de Souza, Carlos Eduardo 
Fernandes Silva, Elizama Mediria de Ávila, Josiane Braga, Paulo Henrique 
Coutinho de Araújo Chaves e Raphael Ribera de Oliveira. O Sr. Presidente iniciou 
a sessão solicitando ao Vereador Pastor João Brito (1° Secretário) a leitura de um 
trecho bíblico. Prosseguindo solicitou ao mesmo, a leitura da Ata da última Sessão 
ordinária que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e 
Senhores vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO 
EXECUTIVO: Não houve. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 
Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 044 a 045/2025. 
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SENHORES VEREADORES: 
Vereador Pastor João Brito, apresentou indicações n° 055, 056 e 069/2025, 
Vereadora Elizama Medina, apresentou indicação 060/2025; Vereadora 
Magda Chalega, apresentou indicação n° 063/2025; Vereador Raphael Ribera, 
apresentou indicação n° 070/2025 e Parecer da Comissão de L. J. e R. F, ao 
Projeto de Lei n° 1 de 11 de março de 2025, que autoriza a concessão do serviço 
público de transporte coletivo no município de Ladário/MS e dá outras 
providências; Parecer conjunto das Comissões de L. J. e R. F e Finanças e 
Orçamentos, ao Projeto de Lei n° 2 de 11 de março de 2025, que dispõe sobre a 
destinação de percentual da receita do ICMS Ecológico para o Fundo Municipal 
do Meio Ambiente (FMMA) e Parecer da Comissão de L. J. e R. F, ao Projeto de 
Lei Complementar n° 3 de 14 de março de 2025, que institui o Plano Municipal 
pela Primeira Infância - PMPI de Ladário-MS, para o período de 2025/2035 e dá 
ouras providências; Vereador Eduardo Fernandes, apresentou indicações n° 
071 e 072/2025; Vereadora Josiane Braga, apresentou Projeto de Lei n° 
007/2025; Vereador Paulo Henrique, apresentou Projeto de Lei n° 008/2025 
Vereador João Paulo, apresentou indicações n° 057 e 073 e Projeto de Lei n° 
009/2025. PALAVRA LIVRE: Não houve. ORDEM DO DIA: O Sr. 
Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação a moção 
de Aplausos e Congratulações, autoria do vereador Dr. Raphael Ribera, que foi 
aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. O Sr. Presidente 
colocou em votação o Parecer da Comissão de L. J. e R. F, ao Projeto de Lei no 
001/2025, autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza a concessão do 



serviço público de transporte coletivo no município de Ladário/MS e dá outras 
providências, que foi aprovada pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. 
O Sr. Presidente colocou em ia  votação o Projeto de Lei n° 1/2025, que foi 
aprovada pela Senhoras e Senhores vereadores presentes. O Sr. Presidente 
colocou em votação o Parecer conjunto da Comissão de L. J. e R. F e Comissão 
de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n° 002/2025, autoria do Poder 
Executivo Municipal, que dispõe sobre a destinação de percentual da receita do 
ICMS Ecológico para o Fundo Municipal do Meio Ambiente (FMMA), que foi 
aprovada pela Senhoras e Senhores vereadores presentes. O Sr. Presidente 
colocou em 1' votação o Projeto de Lei n° 2/2025, que foi aprovada pela Senhoras 
e Senhores vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o Parecer 
da Comissão de L. J. e R. F. ao Projeto de Lei Complementar n° 3/2025, que 
institui o Plano Municipal pela Primeira Infância - PMPI de Ladário-MS, para o 
período de 2025/2035 e dá outras providências, que foi aprovada pela Senhoras e 
Senhores vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 1a  votação o Projeto 
de Lei Complementar n° 3/2025, que foi aprovada pela Senhoras e Senhores 
vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação solicitação de sessão 
extraordinária, após o término da sessão ordinária para votar os projetos de Leis 
n° 1 e 2/2025 e Projeto de Lei Complementar n° 3/2025, que foi aprovado pelas 
Senhoras e Senhores vereadores presentes. O Sr. Presidente encaminhou para 
comissão pertinente o Projeto de Lei n° 007/2025, autoria da vereadora Josiane 
Braga; Projeto de Lei n° 008/2025, autoria do vereador Paulo Henrique e Projeto 
de Lei n° 008/2025, autoria do vereador João Paulo. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: A Vereadora Elizama, usando a tribuna agradeceu o prefeito pelo 
envio do projeto de lei n° 1/2025, que autoriza a concessão do serviço público de 
transporte coletivo no município de Ladário/MS e dá outras providências, 
atendendo sua indicação solicitando transporte coletivo nas áreas urbana e rural 
do município que é tão importante e necessário para os munícipes, em especial os 
da área rural que hoje se encontram isolados dependendo de carona de vizinho e 
locação de urbe para transportar seus produtos para vender nas feiras do 
município e da cidade Corumbá, o que gera custo. Então está de parabéns o Poder 
Executivo por esta iniciativa que vai beneficiar a toda população ladarense. Nada 
mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, onde eu, João Batista 
Brito (1° Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. 
Presidente. 
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